

點點滴滴在心頭

文/華盛頓高中 林芝穎 暑期學生志

志工淺黃色的背心，隨步伐飄揚著；心想，明天志工的服務將告一段落，而這短短不到兩週的時間，也將成為我暑假最深刻的回憶。

服務的第一天，我連走在醫院的長廊上都顯得不自然。心中既是期待又是緊張，深怕自己會將藥局弄得一團糟。三小時下來，雖然動作是慢了一點，但是我相信我會進步的；不過，那天最令我印象深刻的，不是藥局中緊張的氣氛，而是一位藥師所提出的疑問，這問題在接下來的兩周中，每天服務完時，我都會問自己的問題：「我是為何參加志工的，僅是為了那張證書嗎？」，這問題在當下確實令人非常尷尬，但我非常感謝那位藥師，因為我想：若沒有他的提問，我也不會意識到我所能做的不僅只是將工作完成而已。

藥籃，一籃一籃地從藥師椅座後的輸送帶送上來，此時便要快速的將藥包依單號雙號的順序，排入領藥籃。或許，外人聽起來枯燥，我卻覺得相當有趣，因為每次排藥時，就像在競賽一樣，如果能排的比上一籃快，我就很有成就感。此外，幫忙排藥時，我察覺到，在台前來來往往的人，有各個年齡層，不同的講話方式，有的愁眉苦臉，有

的面無表情。使我更深刻的感受，每個人都有屬於自己的煩惱，甚至有些憂愁是比面上更深沉的。

除了一些例行程序，最令人難忘的，是和藥師們的互動。有了他們的教導，我懂得藥局的領藥方式，如有分單號雙號領藥，門診和出院的藥是和門診分開領藥的。還有些冷藏的藥，會等病人來拿藥時，才會即送上来等作業模式。此外，我也認識多名貴的藥，有些要價甚至達七萬、八萬等。我想，許多時候，我們都把健康身體視為理所當然，殊不知一旦生病了，所需負擔的醫藥費和經過的診療流程，可能是相當痛苦和沉重的。

站在醫院的迴廊上，回想這幾天的點點滴滴。我想；我不是僅為那張證書而來，我相信I make a difference! 同時，感謝，這寶貴經驗所帶給我的成長！

